



## 上海丽悦酒店耀世登场 开创丽悦精品酒店新纪元

(上海, 2010年11月17日) - 前不久在香港联交所上市的丽悦酒店集团有限公司 [股票代码: 2266], 为香港最大的上市酒店集团之一, 在上海隆重推出上海丽悦酒店, 标志着丽悦精品酒店系列正式进军中国大陆市场。上海丽悦酒店与香港兰桂坊酒店@九如坊、香港中环丽柏酒店、香港丽悦酒店共同构成的丽悦精品酒店系列将充满本地风情的创意设计元素与精致艺术装饰相结合, 伴以人性化的服务, 为客人提供宾至如归的温馨感受, 不啻为丽悦酒店集团的翘楚之作。

丽悦酒店集团拥有分布于亚洲各大主要城市的 22 间酒店 (15 间营运中、7 间在建), 其在中国大陆的发展重点地区为国际交通枢纽城市及主要二线城市。除已开业的上海丽悦酒店与武汉丽悦酒店外, 近期还将有中山及成都的两间酒店加入丽悦的大家庭。除丽悦精品酒店系列外, 丽悦酒店集团旗下还拥有丽悦酒店系列 (高档商务)、帝盛酒店系列 (中档商务) 及丝丽酒店系列 (经济型) 等三大品牌, 旨在为不同需求的消费者提供全方位的精致服务。

丽悦酒店集团首席市场官叶树强指出: “丽悦酒店集团前不久在香港联交所的成功上市, 使我们拥有了加速发展的资金后盾, 而中国正是丽悦酒店集团未来发展最重要的市场。我们将充分发挥近年来积累起来的在酒店开发与营运方面的丰富经验, 运用创新的合作模式, 使丽悦酒店集团的发展迈上一个新的台阶, 同时也为我们的合作伙伴带来更多的投资收益。”

上海丽悦酒店地处浦东心脏、上海经济发展的枢纽, 临近浦东的主要干道—世纪大道, 可直达浦东国际机场及城市商业娱乐中心。入住酒店的客人将欣赏到一览无余的世纪公园如画美景, 酒店设计时尚典雅, 极适合现代商务客人的品味, 以及领略简洁朴素的美感、唾手可得的舒适与空间、设施完备的客房及套房、餐饮及娱乐设施。最重要的是酒店提供了无微不至的热诚服务, 力求使酒店客人获得完美入住体验。

上海丽悦酒店拥有为现代商务客人设计的 264 间客房及套房, 房间面积 35 至 188 平方米不等, 柔和的色调点缀鲜丽色彩的玻璃装饰品, 带给客人耳目一新的感动。八成酒店客房设有



阳台，为客人提供欣赏世纪公园美景的绝佳视角。房间设计富于时代感，并提供最新的娱乐及商务设施，包括：无线网络、iPod播放器等设备。

上海丽悦酒店的房间类型包括豪华城市景观房、豪华公园景观房、豪华公寓房、豪华全景房、行政城市景观房及总统套房。其中豪华公寓房专为现代商务女性设计；豪华全景房可供客人欣赏绝佳城市及公园景观。入住行政楼层客人可以独享行政酒廊服务，在行政酒廊享用美味早餐。行政酒廊全天开放，免费提供无线网络和宽带服务、午后鸡尾酒，客人可免费使用行政酒廊的会议室。

上海丽悦酒店内设西餐厅层高宽敞，空气流通，全天开放，提供国际化餐点，从亚洲特色到地中海式佳肴，自助早餐及茶点。新光餐厅提供精致上海菜和特色蟹宴；静谧的风水吧适合客人在一天的繁忙工作后小憩，恢复体力精神；舒适的大堂吧及户外清风廊是放松休息的绝佳选择。

“上海丽悦酒店凸显了丽悦精品酒店的豪华装饰及独特设计，为客人提供了独一无二的住宿体验。通过我们的不懈努力，衷心希望越来越多的客人能将上海丽悦酒店作为他们享受世纪公园美景及博大精深的中国文化的居留首选。”上海丽悦酒店总经理许秀香说。

--

### 关于丽悦酒店集团有限公司

丽悦酒店集团有限公司[股票代码：2266]为香港最大的上市酒店集团之一，是亚洲区迅速增长的酒店发展、拥有及经营者，酒店项目涵概实惠、中档至高档的市场，遍布香港及马来西亚，并专注发展中国大陆市场及其他亚太地区。丽悦酒店集团的业务包括酒店投资、营运、管理及发展。丽悦酒店集团拥有及管理四大品牌，包括丽悦酒店系列（高档商务）、丽悦精品酒店系列、帝盛酒店系列（中档商务）及丝丽酒店系列（经济型）。丽悦酒店集团拥有22间酒店（15间营运中、7间在建），分布于亚洲各大主要城市。

更多信息，请访问公司网站: [www.kosmohotels.com](http://www.kosmohotels.com)

### 媒体垂询

Joanna Ong  
Urban SCOOP Consultancy  
joanna@u-scoop.com  
+65 96877910